

八年中风卧床,治仨月竟能炒菜了

中风、偏瘫、心梗、心绞痛患者,急需就诊请拨:114转名老中医

有数字显示,目前我国每年新发脑中风人数约为150万人,且二次复发现象严重。正在河南省现代医学研究院医院参加7%专项补贴的我国著名名老中医,脑血管病专家余胜利主任一针见血地指出:“心脑血管病之所于治疗效果不佳,复发率高,最重要的原因是没有找到合适的方法。看病症,挖根源,正是名老中医的特长。”日前,余胜利主任等名老中医正在名老中医定点医院坐诊,如需就诊,请拨打114转名老中医或0371-60203366预约。

“真庆幸,我选择了名老中医”

“2002年妈妈得病,半边身子不能动弹,说话不清,大小手都不会解,确诊是中风。去年7月,天气正热,症状有所加重,想着天凉快时再治,二次复发,脑CT显示:头颅MRI显示右侧基底节脑梗塞,

脑白质脱髓鞘。看到结果,姐妹们哭成一团。”

“经病友介绍,找到了专治脑血管病的余胜利主任。当时家里没多少钱,幸好可以刷卡住院,短短20多天,妈妈说话好多了,关节不那么僵硬了。出院时拿了一个疗程通腑醒神的药,余教授嘱咐要按疗程用,每月过来调一次方子。第一个月,妈妈想吃什么,喝什么,说出来都能听懂了。第二个月,服用熄风汤,妈妈不用人搀,自己拄着拐棍能走路了。三个月下来,妈妈说话可清楚,手脚有劲,拐杖也不用,能走上千米,居然能炒菜,做我常吃的捞面条了!现在见病友就说,真庆幸,孩子们给我选了名老中医。”

心脑血管,如何才能药到病除

余胜利主任在上月结束的2010年天坛国际脑血管病会议上发表演讲时说:“心脑血管病最

怕二次复发,它对病人的损伤极大,同时加重治疗难度。名老中医治疗脑中风、冠心病等心脑血管病,与西医和普通中医有根本不同。因证立

法、以法选方、依方用药,灵活化裁,直指病根,从根源上解决问题,所以能做到药到病除。对于预防和二次复发,更有独特的效果。” 世玉

专家简介

余胜利主任医师 我国著名名老中医,脑血管病专家,山东中医药大学、浙江中医药大学特聘研究员、心理卫生学会会员、在国家核心期刊上发表论文十余篇。擅长治疗脑梗塞、脑缺血、中风偏瘫等脑血管病及疑难杂症。

李秀庚主任医师 我国著名名老中医,心血管病专家,中医大学本科生、研究生导师,参加医疗临床工作40余年,发表论文数十篇,擅长治疗冠心病、心肌梗塞、心肌缺血、高血脂症等心血管疾病及疑难杂症。

扈希孟主任医师 我国著名名老中医,当代知名中医学家、中国中医协会理事、中国中医养生专家团特邀专家、连任两届原卫生系统政协委员。从事临床工作50余年,运用阴阳五行治疗心脑血管疾病,收到奇特效果。

抗肿瘤研究上海走在世界前列

近期,国内媒体纷纷报道了我国上海成功研制出首个可替代手术和化疗治疗晚期肿瘤的纯中药新药枫苓合剂的消息。许多患者想了解更多的情况,问枫苓合剂究竟是怎样的一种抗肿瘤药物?它真的能使肿瘤缩小吗?

新药抗肿瘤机理很科学

新药枫苓合剂一方面可以切断肿瘤新生血管,使肿瘤得不到营养供应而饥饿死亡;同时可

激活体内抗肿瘤细胞群攻击肿瘤细胞,使肿瘤迅速凋亡。

经第二军医大学上海长海医院、上海中医药大学曙光医院、同济大学附属铁路医院及广州中医药大学附属二院等大量临床证实,该药主要针对胃、肝、食道、胰腺和肠等消化系统肿瘤的药物治疗,临床药理研究表明,对肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等肿瘤效果非常好,许多患

者使用后,肿瘤很快缩小了。

效果突出,已率先列入上海医保

笔者了解到,鉴于枫苓合剂的出色效果,国家科技部、上海科委拨专款鼓励规模化生产,力争全面替代传统的化疗药物,同时上海率先将其列入医保目录(医保编号Z0131200010020),在上海19家大医院肿瘤科使用,上海医保患者已早于全国其他地方患者受益。 王倩倩

>>>相关链接

郑州市大学路40号金秋大药房(郑大一附院门诊部向南50米)已独家引进并成立枫苓合剂专家指导中心,专家预约热线是0371-60380173,肿瘤患者今后可得到上海专家跟踪指导服务。

>>>专家提醒

到了夏季,很多人每天都会抽空到游泳馆游泳,不仅凉爽解热,还能锻炼身体。但是,一旦忘了游泳前吃点东西,在游泳时就容易出现头晕、乏力的现象。

专家分析:相对其他运动而言,游泳既有趣又能健身,而且不像有些运动那么辛苦。游泳是一

切勿空腹游泳

种全身性运动,人体在水中运动时,水流的摩擦促使皮肤毛细血管的循环及人体表皮细胞的代谢,使皮肤光滑有弹性。单从消耗人体热量讲,游泳无疑是非常好的运动。因为水对热量的传导速度是空气的26倍,就是说,在相同温度下,人在水里的热能消耗是陆地上的20多倍。经常进行游泳

运动,可以逐渐去掉体内过多的脂肪。但是,空腹游泳影响食欲和消化功能,还会在游泳中发生头昏乏力等意外情况;严重者会影响消化功能,还会产生胃痉挛,甚至呕吐、腹痛现象。

专家建议:要想获得良好的锻炼效果,还需要有计划地进行锻炼,每天的运动量保持在30

至45分钟。游泳消耗的体力比较大,不要一天重复几次,最好隔一天一次,给身体一个恢复的时间。另外,在游泳时,可以适当地喝一点水,因为在游泳时极易出现口渴现象,游泳后不能马上吃东西,至少要等上一个小时,直到感觉自己的饥饿感没有的时候,才适宜进食。 晓蕾



“鲜”女人的“鲜”花样

女人都喜欢做一个“鲜女人”。面对“鲜女人”,你肯定会被你的双眼欺骗。明明四五十岁的年龄,肌肤却光鲜如初。在她们身上找不到岁月留下的痕迹,展现给你的只有青春和美丽。玩转鲜嫩肌肤,“鲜女人”自有她们自己的“鲜”花样。下边就让小编带领大家一道去尝尝“鲜”吧!

BOTOX生物除皱——不老女人的“鲜”丹妙药

在欧美,贵妇人在参加派对前,总会去打BOTOX,因为它会给你瞬间年轻! BOTOX生物注射除皱术,是目前见效最快且安全的除皱方法之一,轻轻一针,就能让你神奇焕颜。

短短午休时间,额头纹(抬头纹、川字纹)、眉间纹、眼周皱纹(鱼尾纹)等面部皱纹就好像被施了魔法一般,神奇消失。BOTOX生物除皱,女人当之无愧的“鲜”丹妙药,保鲜自是效果不凡。

玻尿酸除皱——屡见仍“鲜”明星御用除皱秘籍

大S在她的第二本书《揭发女明星的秘密——美容大王2》里说:“玻尿酸,就像上帝用来制造亚当和夏娃的黏土。”世界众多明星极力推崇的抗衰老除皱保鲜秘籍。

玻尿酸魔幻除皱,真正闪电减龄。10分钟可祛除法令纹、眉间纹、鱼尾纹、鼻唇沟、嘴角纹、眼袋、泪沟、颈部等细小皱纹。天然的保湿因子,500倍强效补水保湿,增加肌肤锁水能力。肌肤深层保鲜,永葆水嫩光滑。



自体脂肪干细胞移植除皱——青春年轻到底,新鲜不过保质期

郑大五附院医学整形美容是国家三级甲等医院,是省内唯一拥有CPC无菌细胞处理中心的定点医院,是省内唯一具有干细胞净化技术的学术基地。自体脂肪干细胞存活率高达70%。一处部位只需经过两次左右的移植就可以达到一劳永逸除皱的理想效果。

自体脂肪干细胞移植除皱,天然安全,无切口,痛苦小,少量填充即可达到理想的祛皱效果。对浅表微细皱纹、法令纹、鱼尾纹等面部皱纹有非常好的疗效。除皱无痕,面若桃花,一劳永逸的解决皱纹问题,青春年轻到底,新鲜没有保质期! 亚飞 玉韩

提醒

玩转鲜嫩肌肤,“鲜女人”自有她们的“鲜”花样!你是不是也感到心动,想要尝尝“鲜”呢?女人不仅要做个“鲜”女人,更要做个“鲜美”的女人。郑大五附院医学整形美容中心女人“鲜美”优惠活动正在进行。飞顿冰点无痛腋下脱毛、像束激光嫩肤首次体验免费!暑期师生求美优惠盛大空前,师生本人仅需凭有效学生证、教师证,即可享受所有手术类5折特惠、非手术类7折特惠。暑期鲜美一网打尽,赶紧行动吧! 详询:0371-60600061

“红黄绿白黑,健康我帮你”专栏(18)

本专栏由五色养生阁主办

强强联合 特惠绿城百姓

五色养生阁入驻人民路、丰产路丹尼斯

国际连锁 高质为赢

五色养生阁是来自新西兰的全球健康品低价先锋,国际品牌、全球连锁,作为健康品连锁行业的开创者和领导者,始终以“健康源于天然、品质源于心灵”为质量宗旨,在全球采购天然原料,采用“国际技术,OEM生产”。所经营的美国泥

娃娃品牌产品,在中国的OEM生产战略合作伙伴之一仙乐制药,是中国最大最专业的保健品OEM生产商,分别通过药品GMP和保健品GMP双认证,用制药的标准生产保健品,保证了产品高品质,以高质低价赢得老百姓信赖。

品牌扩张 成功入驻丹尼斯

作为健康品连锁行业的开创者和领导者,五色养生阁致力于自己的品牌和服务的建设,不断向百姓提供优质的健康品与服务。五色养生阁已在郑州开设十三家连锁门店,而现在,五色养生阁更是蓄积精力,挺进丹尼斯,近日,养生阁人民路丹尼斯、丰产路丹尼斯两店隆重开业,将更多的优质产品带给绿城的老百姓。

营养保健品直接关系到老百姓的生命健

康,大家最担心的是买到假冒伪劣或低质低含量的保健品,不能吃还浪费钱,选择正规的保健品连锁店专卖店购买才放心!五色养生阁是专业连锁店,形象统一,实力看得见、摸得着。而此次,更是以其先进优质的产品与服务,分别在郑州人民路丹尼斯和丰产路丹尼斯开设专柜,这在保健行业中绝无仅有,连锁代表实力,实力赢得信赖,老百姓买得更放心,用得更多安心了。

盛宴迎宾 顾客省钱省翻天

人民路丹尼斯店、丰产路丹尼斯店开业迎宾,郑州全城13家连锁店空前优惠,开单热卖!之一:自7月23日至30日,原价78元一瓶的美国泥娃娃钙维D,开业特价9元1瓶,原零售价78元/瓶的100粒美国泥娃娃鱼油,开业特价只要19元一瓶……多种品牌健康品狂降到底,让人心动。之二:每天到店前100名均有机会得到价值40元的迈克大夫体温计一台。现

场消费满200免费办绿卡入会,享受国际品牌健康品美国泥娃娃、新西兰泥娃娃5折优惠,并赠送价值40元迈克大夫体温计加50元代金券,多买多送,更多优惠尽在五色养生阁!咱老百姓的专业健康品连锁会员店,让顾客省钱省翻天!

五色养生阁人民路、丰产路丹尼斯店盛大开业,绿城十三家店同庆,买保健品千万莫错过!



买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

http://www.wuseysg.com http://www.bolarwa-wa.com

专业健康品连锁会员店